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Laugardaginn 26. agust 2000, kl. 14-17.

Leyfileg hjalpargdgn eru engin utan skriffsera.

Vagi allra 7 verkefna er jafnt. Med profinu fylgir jofnusafn. Skrifio skyrt og
greinilega allar utleidslur med hnitmidudum stuttum skyringum bar sem bad &
vio.

1. Fjorskaut er sett saman ur premur hledslum eins og myndin synir.

(a) Finnid styrk rafsvidsins i punktinum A med hnitin (z,0).
(b) Finnio styrk rafsvidsins i punktinum B med hnitin (0,y).

(c) Hver eru adfelluform rafsviosins pegar r >> a, bar sem r er fjarlaegd
punktsins A eda B fra upphafi hnitakerfisins?

2. Einangrandi kila med geisla R hefur einsleitt dreifda hledslu ). Finnid
rafsto0umeettid innan hennar (r < R) og utan (r > R). Rissid mynd.



3. Spenna er 16gd yfir vidndmin R; og Ry 4 myndinni.

Hvada staerd vionams Ry, leidir til mesta afltaps i vionaminu Ry ?

4. Langur beinn straumleidari ber fastan straum /. Malmstong med lengd L
ferdast samhlida leidaranum med jé6fnum hrada v eins og sést 4 mynd.
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Finnid spennumuninn sem spanast milli enda stangarinnar.

5. béttir er gerdur dr tveimur samsida hringlaga malmplotum med geisla R.
Reiknid segulsvidio B i fjarleegd r fra midju péttis fyrir »r < R og r > R.
Hvenzaer er ekkert segulsvid i bessari uppstillingu? Rissid mynd af B(r).

6. Hringlaga straumlykkja ber strauminn I. Segulvaegi lykkjunnar er samhlida
i = 0.6i — 0.8j. Segulsvidid er B = 0.2i — 0.4k T. Finnid: (a) veegi svidsins
4 lykkjuna og (b) stoduorku hennar



7. Ljos fellur & bunna glerplétu med pykkt ¢ og brotstudul n. Ljosid speglast
baedi af efri og nedri fleti plotunnar.

Synid ad eydandi vixl verdi milli ttgeislanna pegar 2nt cos = mA og m =
1,2,3,---. Hér getur verid paegilegt ad thuga fasamun geislanna Ag.



